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1. Στο κέντρο του ενδιαφέροντος μας ο παραγωγός για τον οποίο:

* ολοκληρώθηκε και άρχισε να λειτουργεί ο νέος οργανισμός 
πληρωμών, μέσω του οποίου οι κοινοτικές επιδοτήσεις θα 
καταβάλλονται στον ατομικό του τραπεζικό λογαριασμό, 
χωρίς διαμεσολαβήσεις και κρατήσεις.

* καθιερώνεται εθνικό σύστημα για την προστασία της 
αγροτικής παραγωγής (εθνικό σύστημα ΗΣΙΟΔΟΣ), με το οποίο 
διασφαλίζεται το αγροτικό εισόδημα από κινδύνους και 
καταστροφές μέσα σε νέα δεδομένα.

* ολοκληρώθηκαν οι νόμιμες ενέργειες και εκδόθηκαν οι σχετικές 
αποφάσεις για όλα τα θέματα κόστους παραγωγής, για τα οποία 
η κυβέρνηση είχε το 2000 δεσμευθεί στη Θεσ/νίκη.

* εγκρίθηκε από την Ε.Ε. και θα αρχίσει να λειτουργεί το 
δορυφορικό ψηφιακό σύστημα ενημέρωσης των αγροτών.
ώστε να καλυφθεί το μεγάλο έλλειμμα της πληροφόρησης.
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* εγκρίθηκαν όλες οι πολιτικές του Γ '  ΚΠΣ για τον αγροτικό 
τομέα και εκδόθηκαν όλες οι απαιτούμενες υπουργικέ^ 
αποφάσεις.

* εγκρίθηκε και προωθείται για πρώτη φορά στην Ελλάδα σύστημα 
κοινωνικού τουρισμού για αγρότες, το οποίο θα λειτουργήσει 
την 01.01.2002.

* εγκρίθηκαν και προωθούνται προγράμματα πρόωρης 
συνταξιοδότησης για αλιείς, νέων αλιέων, κοινωνικής 
στήριξης αλιέων κλπ.

* ολοκληρώθηκαν και ξεκινούν το 2002, όλα τα ειδικά 
προγράμματα για τις μειονεκτικές (ορεινές, ημιορεινές και 
νησιωτικές) περιοχές.

* μέχρι το τέλος του 2001 θα επεκταθούν τα μέτρα για τα νησιά 
του Αιγαίου στα πλαίσια του προγράμματος των «απόκεντρων 
νησιών της Ε.Ε.».

* συνεχίζεται η καταβολή εξισωτικών αποζημιώσεων σε περιοχές 
με ειδικά φυσικά μειονεκτήματα. Στόχος μας η ενίσχυση του 
εισοδήματος 180.000 δικαιούχων.

2. Θεσμικές Παρεμβάσεις

* Υδατικοί πόροι: Εγκρίθηκε η πολιτική για νέο αποκεντρωμένο 
σύστημα παραγωγής εγγειοβελτιωτικών έργων με έμωαση στα 
μικρά έργα άμεσης απόδοσης.

* Ποιότητα: Λειτουργεί πλήρως ο οργανισμός πιστοποίησης 
αγροτικών προϊόντων.

* Περιβάλλον: Εκδόθηκαν όλες οι σχετικές αποφάσεις, για τις 
ορθές γεωργικές πρακτικές και τα αγροτοπεριβαλλοντικά έργα.

* Τιμές προϊόντων: Δημιουργήθηκε «Παρατηρητήριο Τιμών 
Αγροτικών Προϊόντων», το οποίο παρακολουθεί καθημερινά την 
εξέλιξη των τιμών.
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Έρευνα: Αναδιαρθρώθηκε το ΕΘΙΑΓΕ, δημιουργήθηκαν 20 
Εθνικά Ινστιτούτα κατά προϊόν.

Εξαγωγές: Ιδρύθηκε και λειτουργεί η «Ελληνικές Αγροεξαγωγές

Εμπορία: Συντάσσεται σχέδιο νόμου για όλα τα θέματα εμπορίας 
αγροτικών προϊόντων με στόχο τον εξορθολογισμό του 
συστήματος, την προστασία του αγρότη και την πάταξη της 
παραοικονομίας.

Διεπαγγελματικές: Ιδρύθηκαν οι εθνικές διεπαγγελματικές 
οργανώσεις Οίνου και Αμπέλου, Ροδάκινων, Καπνού, Βάμβακος 
και Ελαιολάδου.

Συνεταιρισμοί: Μετά την ψήφιση του νόμου-πλαισίου, έγιναν οι 
εκλογές; προσαρμόζονται τα καταστατικά, ενώ ξεκίνησαν οι 
συγχωνεύσεις.

Κτηνοτροφία: Τίθεται σε εφαρμογή ο θεσμός του
εξουσιοδοτημένου κτηνιάτρου.

Περιαστικά Δάση: Με διάταξη νόμου πέρασαν στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση.

Α.Ε.»
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